

2022年8月31日
星期三
今日1叠16版
零售价2元

上海 Oriental Sports Daily

东方体育日报



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com

中国大陆男球员 大满贯正赛首胜

易昺·冲天



随着对手回球出界,22岁的吴易昺平静地走向网前与对手握手,如此淡定的表现很难让人相信,他刚刚成为公开赛年代以来,首位获得大满贯正赛胜利的中国大陆男球员。6比3、6比4、6比0,一场仅仅耗时1小时32分钟的比赛,从资格赛突围的吴易昺用无可争议的表现战胜了31号种子巴希拉什维利,在美国网球公开赛这片福地,再次取得职业生涯新突破。

《详见 A8》

救火广州城,李玮锋——

从0开始

算上2019年,这已经是李玮锋第二次出任中超球队的“救火教练”了。一样是救火,但是对李玮锋来讲,这一次带广州城队的难度,显然要超过上一次在天津权健。“除了拼命,我们没有任何退路”。——拼命,这是李玮锋给自己和广州城队下的死命令,也是他向中超对手发出的战斗宣言。

一旦这艘船破了沉了 所有人都不可能幸免



《详见 A3》

巴尔加斯昨晚抵沪

武磊今日亮相上汽浦东足球场

首席记者 刘闻超

昨天下午5点,上海海港足球俱乐部官方宣布,阿根廷球员马蒂亚斯·巴尔加斯正式加盟。至此,曾经在西班牙人队联手上演绝平巴萨好戏的“武巴”组合齐聚申城。而在今天晚上,已经解除隔离的武磊,将在上汽浦东足球场正式亮相。

本月26日解除隔离后,武磊尚有一些个人事务需要处理,安顿家人的同时,他也开始投入到适当的恢复训练中,目前来看,距离出现在海港的正式比赛中尚需一些时间。在今晚公开亮相之前,武磊率先于昨晚迎来一位老朋友抵沪,那就是巴尔加斯。一周前,西班牙人俱乐部官方宣布这笔转会成行,海港则是等到巴尔加

斯顺利登上前来上海的航班后,才予以官宣。出发之前,巴尔加斯还通过个人社交账号向武磊喊话:“武磊,我来了!”

巴尔加斯加盟后,将身披海港队的24号球衣。效力西班牙人期间,巴尔加斯主要出现在边锋或者边前腰位置,也正是在这个位置上,他曾分别在欧战和对阵巴萨的比赛中,为武磊送出过助攻。来到海港,球队会如何使用这名新援值得关注,就技术特点而言,巴尔加斯脚下控球能力出色,有一定的摆脱能力,并且可以为锋线球员送出关键一传,显然他和武磊的配合必然是海港之后赛季中的一大利器。从时间上来看,巴尔加斯预计在9月9日完成入境后的隔离,然后尽快与球队会合。

